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股票中的动能和势能怎样计算－－假设证券市场中有股票
A和B，其收益和标准差如下表，如果两只股票的相关系
数为-1。-股识吧

一、重力势能和动能的公式 怎么推导出来的、

地球和物体存在重力。
那先定义个零势面，那你远离零势面的这段距离，这段距离乘重力，为重力所做的
功。
这个是重力势能。
因为位置所具有的能。
动能的话，他是因为运动所以具有的能量。
动能其实我也说的不太清楚。
你去看看股票百科吧。
*：//baike.baidu*/view/93009.htm

二、请问股票交易中的限价是指什么

限价就是限制买入和卖出的最低价，就是你买卖股票时，必需给出一个委托价格，
而且价格在限价范围内。
1、 只有证券交易商才被允许以其规定的最高价格或者低于最高价格进行交易。
当出售股票时，他限制最低价格。
只有证券交易商才被允许以其规定的最低价格或者高于最低价格进行交易。
2、 限价交易最大的特点是股票可以按照投资者希望的价格或者更好的价格进行交
易，这有利于实现预期的投资计划。
当你了解了委托交易中的限价的规则和意义后，下次在股票交易的时候就不会纳闷
自己提交的单子为什么会有限价的现象了，实际上为了保障投资者权益，股市里也
会有涨跌幅限制，这样对新股民来说也是一种好的方法。
拓展资料：限定的价格交易的好处如下： [1] 不要总是盯盘 第一次交易原则就迫使
投资者提前持有订单，因为“时间优先”和“T+1”的交易规则规定了谁先以同样
的价格委托；
反正都是在等。
还规定交易日只能有一次卖出或买入的机会，与其在交易日等待，不如在交易日之
前做好计划。
交易日前少委托不会浪费时间，所以这对没有时间的股民比较友好。
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[2] 减少主观判断
虽然不一定是最高价或最低价，也减少了主观判断，但至少是计算准确的价格。
要知道最高价或最低价这两个价格，两个极端价格把握的可能性几乎为零。
相反，即使达到最高价或最低价，由于不需要执行交易指令，只有放弃最高价和最
低价，才有可能尽可能接近最高价和最低价。
与极端情况相比，相对面积要容易得多。
即使放弃小市场，但是更容易把握大市场，这样就不会有其他极端的股票出现。
[3] 避免日内交易 委托挂单最大的好处是不受价格影响，可以减少交易次数。
一旦确定了目标价格，唯一需要做的就是耐心等待，有可能到了附近记得去看看，
或者下单，可以在余时间跟踪基本面。
在毕竟的A股交易系统下，价格不可能一步到位，通过限价就是一个不错的选择。

三、体积元的动能和势能

可以理解成体积元的弹性形变的势能是由速度决定的，在平衡位置速度最大，体积
元拉伸量最大，是能最大，此时速度最大，动能最大。
我是刚复习到这，为了能记住，自己编的理由，可供参考，不保证对，自取之。

四、假设证券市场中有股票A和B，其收益和标准差如下表，如
果两只股票的相关系数为-1。

这道题是希望通过运用两只股票构建无风险的投资组合，由一价原理，该无风险投
资组合的收益就是无风险收益率。
何为无风险投资组合？即该投资组合收益的标准差为0，由此，设无风险投资组合
中股票A的权重为w，则股票B的权重为（1-w），则有：{(5%w)^2+[10%(1-w)]^2+2
*5%*10%(-1)(1-w)w}^(1/2)=0等式两边同时平方，并扩大10000倍（消除百分号），
则有：25(w^2)+100(1-w)^2-100w(1-w)=0化简为：225w^2-300w+100=0(15w-10)^2=0
则w=2/3则，该投资组合的收益率为：2%*（2/3）+5%*（1/3）=9%/3=3%

五、关于重力势能的计算公式的疑问，求救，谢谢
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不是指物体重心到水平面的位置， H是指物体底面到水平面的位置。
图看不到，重力势能是看他质量和落下的高度决定的。
势能：势能分为重力势能和弹性势能。
重力势能的定义：物体由于被举高而具有的能量叫做重力势能。
（所有被举高的物体都能够做功，都具有重力势能）物体的质量越大，被举得越高
，则它的重力势能就越大。
弹性势能的定义：物体由于发生弹性形变而具有的能量叫做弹性势能。
（所有发生弹性形变的物体都能够做功，都具有弹性势能）发生弹性形变的物体，
弹性形变越大，则它具有的弹性形变就越大。
（弹性形变的含义是：物体遇到外力作用而发生的形状改变叫做形变，如果外力撤
消，物体能恢复原状，这种形变叫做弹性形变） 4.举例：流动的河水具有动能，因
为它是运动的物体，能够冲走小石头，给石头做功；
被高举重锤具有重力势能，因为它能够将地面砸个坑，能够做功；
被拉弯的弓具有弹性势能，因为弓发生了弹性形变，能够将箭射出去，具有做做功
的本领；
5.问：如果有两个物体，其质量相同而高度不同，它们谁的重力势能大？如果重力
势能不相等，如何使得它们的重力势能相等？
答：质量相同而高度不同的物体，高度越高的物体重力势能越大。
要想使他们的重力势能相等，需要将两者放置于同一高度。
8.问：如果两个物体质量不等而高度相同，则谁的重力势能大？如果重力势能不相
等，如何使得它们的重力势能相等？ 答：高度相同，质量大的物体具有的重力势
能大，要想使两者具有同一重力势能，需将质量大的物体放置到较低的位置。
质量小的物体放置到比较高的位置。
9.问：一个空中飞行的皮球具有的机械能为35焦耳，如果已知它的动能为17焦耳，
则它的重力势能为多少？ 答：因为机械能=动能+势能，所以势能=机械能—动能，
在皮球的势能中，只具有重力势能，不具有弹性势能，所以皮球的重力势能就是皮
球的势能，为35—17=18焦耳。
10．动能和势能是可以相互转化的，有五个典型实例可以证明。
(1)滚摆（一个重力势能和动能相互转化的装置）：滚摆的装置如课本P4图1—5，
手工卷动滚摆，使悬线缠在滚摆的轴上，当滚摆达到最高点，释放，从这个时刻开
始研究滚摆的运动过程：滚摆在最高点，静止释放，开始的速度为0，也就是说，
滚摆在最高点的重力势能最大，而动能最小。
随着它高度的降低，滚动得越来越快，直到最低点，速度最大，即，它在最低点重
力势能最小，而动能最大。
在由最高点到最低点的运动过程中，重力势能减少，动能增大，减少的重力势能转
化为动能。
相反，在由最低点到最高点的运动过程中，动能减少而重力势能增大，减少的动能
等于增加的重力势能。
(2)单摆（一个重力势能和动能相互转化的装置）：单摆的装置如课本P4图1—6，
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单摆和滚摆的能量转化的原理一样，只是，滚摆只有一个最高点和一个最低点；
而单摆有两个最高点和一个最低点。
在最高点重力势能最大而动能为0，在最低点重力势能最小而动能最大。
在由最高点到最低点的运动过程中，重力势能减少，动能增大，减少的重力势能转
化为等量的动能。
相反，在由最低点到最高点的运动过程中，动能减少而重力势能增大，减少的动能
转化为等量的重力势能。

六、动能和势能的区别？最好有例子

动能：物体由于运动而具有的能叫动能，它通常被定义成使某物体从静止状态至运
动状态所做的功。
它的大小是运动物体的质量和速度平方乘积的二分之一。
EK=(1/2)mv^2 势能：物体由于位置或位形而具有的能量。
势能分为重力势能、弹性势能、分子势能、电势能、引力势能
重力势能：是物体因为重力作用而拥有的能量，公式为EP=mg△h
弹性势能：是物体因为弹性形变而具有的能量. 公式为EP=1/2 kx^2 分子势能：是分
子间的相互作用力而产生的能量，分为斥力和引力.在平衡位置时相对平衡，小于
平衡位置时表现为斥力，大于平衡位置时表现为引力.但无论何时，引力与斥力都
是同时存在的.
电势能：电荷在电场中由于受电场作用而具有由位置决定的能叫电势能。

七、为什么动能公式与弹性势能公式有惊人的相似性

你可以这么看，动能和势能都是能量的一种，就像你说的那样，动能可以看作由于
外力作用于物体做功导致该物体速度的增加而具有动能，动能显然应该等于外力所
作的功。
同样弹簧的弹性势能也是由于外力作用于弹簧的一端做功导致弹簧变形而具有弹性
势能，同样弹簧的弹性势能也应等于外力所作的功。
我们知道外力做的功等于外力作用点在外力作用下移动的距离，仔细观察一下，上
述两种现象的异同点表现如下： a、作为增加动能的例子，我们可以举两种，一种
是在一个恒定力作用下，该物体从速度为零增加到v，这时，加速度为 a = F/m，
我们就知道了需要的时间为 t= v/a = mv/F， 由于加速度不变，平均速度显然是 Vp
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= (0 + v)/2 = v/2， 因此外力的作用点移动的距离，也就是物体移动的距离等于 l =
mv/F * v/2 = (1/2)mv^2 /F 外力做的功为： E = F * L = (1/2)mv^2 (注：^2表示平方)
这种情况相信你也能推导 增加动能的第二例子，我们可以选一个变化的外力，我
们可以假定这个力与物体移动的距离满足下式，方向指向l0所在位置，亦即 F = k(l-
l0)，建立以I0为原点的坐标系，则上式表达为： F = -kx 这个力显然是的物体从原
来的起点-l0点向坐标原点运动，并在坐标原点达到最大v，过l0点后开始减速，从
零点运动到l0点，外力沿移动方向上的平均值为： Fp = kl0 /2
变化的外力所做的功，也就是物体获得的动能应该是 E = Fp * l0 = (1/2)kl0^2
我们可以得到每一位置的加速度为： a = F/m = -(k/m)x 我们计算l0，也就是计算需
要多长距离可以加速到v呢？这个计算起来比较复杂，注意到dl/dt = v，a = dv/dt有
x' = -(k/m)x， x'代表x对t的二阶导数。
最终可以计算出(边界条件t=0，x=-l0) x(t) = -l0 * cos(((k/m)^(1/2))t)
过原点的时间是π/(2(k/m)^(1/2)) 求导计算出速度公式 v =l0 *
(k/m)^(1/2)sin(((k/m)^(1/2))t) v(t=0) = l0 * (k/m)^(1/2)， 求解k，得到 k = mv^2
/l0^2 代入上面的获得动能计算公式得到： E = (1/2)kl^2 = (1/2)mv^2 /l0^2 * l^2 =
(1/2)mv^2 由此可以得到 E= (1/2)mv^2
b、作为增加弹性势能的例子，教科书上有推导，类似于a的第二种情形。
也就是 平均弹力为最终弹力的一半 增加的弹性势能为 E = (1/2)kx^2 综合a，b，我
们似乎看不到什么结论，但是从数学角度上看，我们都用到了一个线性函数y=kx下
边围的面积为题，这实际上是一个积分问题，在线性函数这种特例下转换为了平均
值乘以区间长度，线性函数在区间的一个端点（原点）为零，另一个端点达到最大
kx，平均值恰巧是1/2kx，因此就有了 S = （1/2）kx * x = (1/2)
kx^2，弹力的是这样，物体的动能也是这样。
另外a中的第二种情况世纪的物理意义时一根无质量的弹簧可移动的端点挂上一个
质量为m的质点，代表了质点的动能和弹簧的势能的转换。
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